

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, совета, завода управления Высокого завода

№ 46 (392)

Пятница 5 марта 1937 года

Цена 5 коп.

5-й районный колхозный съезд

3 марта во Дверце изъяты 5 районных трибуны съезда колхозников. О долевом участии в готовности района к весеннему сезу выступил председатель райисполкома тов. Сергеев. В докладе тов. Сергеева рассказал делегатам съезда о победах района в области сельского хозяйства в 1936 году и о том, как нужно провести весенний сезон в текущем году.

По долеуду тов. Сергеева развернулись прения Председателя колхозов, лучшие стахановцы социалистиче-

ских полей заявляли с трибунами следа о готовности колхозов к борьбе за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна, колхозники приводили металлистам тому, чтобы они сняли с работы способствование колхозам реализовать их обязательств, успешно престижа весенних сеян и уборки хлебного.

Более 24 человек выступило с различными выступлениями на трибунах по долеуду тов. Сергеева. Вступила Смирнова (братья колхоза «Серг и Молот»), Манюкова колхоза «Красная зора», Блинова (Шиморский колхоз) и другие.

Давно слово по большинству

На фронтах в Испании

На всех секторах испанского фронта за последнюю неделю оживились временные действия. Правительственные войска, а часть из 2 марта в результате атаки заняли важные позиции, захватив при этом значительное количество германских пушек и танков. На фронте сражались сухопутные части, под командой генерала Мануэля (президент Мадрида) распустили канцелярии взорвали мини, заложенную под позициями мятежников, а затем штыковой атакой выбили противника из укрепленных позиций.

3 марта германские батареи тяжелой артиллерии, находившейся в расположении мятежников, бомбардировали рабочий квартал Мадрида Касиас. Имеется значительное число жертв среди гражданского населения, а также при-

чинен значительный материальный ущерб.

В районе реки Харама расположились усиленные силы позиции. В этом районе не мятежники 3 марта развернули атаку на позиции правительственных войск.

Посмотрите на то, что они есть: на бой знаменитые и превосходящие в боеприпасах, вооружениях и силах, распространяющиеся отбив атаку.

Правительственные войска атакуют позиции мятежников в районе Толедо. 1 марта республиканская артиллерия обстреляла укрепленные здания города.

Под артиллерийским огнем республиканских войск мятежники оказались вынуждены заняться уничтожением из кварталов Толедо. Город находится под прямым угрозой правительственные войска. Одновременно круп-

ные силы республиканцев неожиданно переправились через реку Тахо близ Тала и продвинулись вперед на несколько километров в направлении горы Тахо (25 километров к юго-западу от Толедо).

Продвижение правительственные части в этом районе остановлено, угрожая им движение на вражеские дороги, овладевшие фронтом с тылом мятежников.

О большом удовольствии продемонстрировалось бои за Озиес. Однако, нечестивый колхозный цех не удалился своим позициям. Все дороги, следящиеся Озиесом с другими городами, находятся в руках правительственный войск.

На южном фронте республиканцев возобновилась наступление вдоль побережья. (ИАСО).

Орджоникидзенский призыв стахановцев и ударников

Призыв стахановцев Донбасса вызвал живейший отклик из предприятий Советского Союза. На Малевском металлургическом заводе им. Карова (Донбасс) Орджоникидзенский призыв стахановцев и ударников сопровождался первым призывом поднять свою производительность на 100%. Участвующих в работе стахановских цехов в Орджоникидзенской промышленности на прошлую неделю этот также предупредил других строчек промышленности. На обувной фабрике «Парикская коммуна» (Москва) решено организовать 5 марта стахановскую вахту по имени Сергея и в этот день добиться рекордного выпуска обуви — 32.000 пар.

Поставлено также к 18 марта — 15 летия существования фабрики «Парижская коммуна» — выпуск сверх плана 40 000 пар обуви.

Коллектив прядильной фабрики им. Калинина (Калининград) обязался к 2 марта полностью ликвидировать брак, а в Заводской промышленности Серго (Орджоникидзе) до последней минуты своей жизни звать металлистов встать на ноги и новым завоеванием. Но новозаводчанам предстоит схватить снаряды нашего пеха болванов.

Стахановские вахты имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

Стахановцы смены Коробкова, 3 марта стоя на стахановскую вахту имени Серго Орджоникидзе, выплавили 117 тонн стали вместо 100 тонн на смену, предусмотренных планом.

Все стахановские вахты мелкосортчиков закончились производственными успехами. При задании 39 тонн на смену выплавлено: смена Талашинская — 42 тонны, смена Крымоградская — 49 тонн и смена Загибина — 42 тонны. В целом мелкосортный цех выработал проката 135 тонны, суточная программа выполнена на 112,7 проц.

Смена тов. Матвеева (листопрокатный цех) вместо плановых 10 тонн выплавила 17 тонн проката.

Смена Серегина (старотрубыный цех), при задании на смену — 37 тонн проката, выплавила 43 тонны.

Все стахановские вахты, посвященные памяти великого металлурга Серго Орджоникидзе в вилопрокатном цехе закончились победами.

План на смену — 8700 штук вил Фантически выполнено: сменой Серегина — 9110 вил, сменой Пичугина — 9456 вил, сменой Кузнецова — 9224 вилы. Всего цехом выплавлено 27,789 вил. Суточная программа выполнена на 106,5 проц.

Троллопрокатные цеха испытывают острый недостаток в стрижках, а листопрокатный цех в картонажной бойзинке. Между тем, ни одна из смен новомартеновского цеха полностью своего задания не выполнила.

Нагревательные печи работают неполной мощностью

Правильный процесс нагрева печей предрешает исход борьбы мелкосортчиков за первенство в социалистическом соревновании металлургов, начатом по инициативе стальваров Донбасса. Однако, нечестивый колхозный цех не отвечает требованиям современной техники и просто тормозит стахановские нормы, возводившие их на высшую степень мощности. Они не хотят и не недостаточно подают пар для расплавления металлов.

Помимо перегородки топливных и окисных металлов, также работа печей отрывается на позиции, на которых получается нарост. К тому же происходит частичное износ топливных и окисных металлов.

Горячий воздух топливных и окисных металлов, который отрывается из-за отсутствия зажигания у подводящих труб.

Бригадир АСТРАХАНЦЕВ.

Работать по стахановским, руководить по большевистски

Наш цех в долгую перед страной, обращаясь с призывом ко всем металлургам нашей великой родины, зовут нас стать на почетную стахановскую вахту имени неизвестного Серго.

Если на мой стан будет беспорядочно подаваться болванка, то я обязано со своей бригадой из смены в смену выполнять техническую норму стана, т. е. буду давать 51,6 тонны проката.

Бригадир стана № 2. КОРЧАГИН.

Лучше организовать стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе

Стахановцы старомарксовского цеха Вессы, Сытков, Гусев на призы стахановцев, ударили и хозяйственной удачей. Их металлургический производственный участок Донбасса, обназвали именем Серго Орджоникидзе. Никакой премии рабочих командиров в рядах стахановцев и ударников, организовавших стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе — отечественным Новым производственным подъемом.

Ночь на 4 марта староста стахановской вахты имени Серго Орджоникидзе в смену дежуре плавки, промисла им новое задание по смену стадии.

Но смена работает дружно. Все распоряжения Святкова каждым рабочим выполнены в точности. Особенно повысила свою ответственность первая подручная Савин, которая свою стахановскую методу работы передает рабочим своей смены.

О некоторых существенных замечаниях и недостатках

Нельзя сказать, что партийное и хозяйственное руководство старомарксовского цеха в организации стахановских вахт имени Серго Орджоникидзе полностью со всей ответственностью и руководством энтузиазмом работы передает ими оперативно и конкретно.

Работы только на газетах указывают о приемке рабочих металлургов Донбасса.

В начальных сменах обра-
щение рабочих Донбасса как следует не обсужденено. Агитаторов, чеков и бе-
седчиков в начальных сменах

Рабочие стахановские сме-
ни Святкова заявляют:
«Твои рекорды, которые до-
вела наша смена мы за-
ремпим и обеспечим стем
стали с квадратного метра
подачи печи не ниже чем
подача печи по смене».

Бригада старшего Гусе-
ва, старшего Сыткова

— снимать не менее 20 тонн
с квадратного метра,
если хозяйственники удовлетворят то элементарные требования, что
мы выполним в смену

20 тонн проката в смену

1937 год по обращению Серго Орджоникидзе».

Также рабочие стаханов-
ских бригад старшего Гусе-
ва, старшего Сыткова

заявляют, что планируют
запустить печь в смену

запуск печи в смену они

позвышают смену стали

Рабочие заявляют, что
планируют запустить печь в смену они будут работать
за 5 часов и добьют
с смены стали не ниже
7—8 тонн в квадратном метре площиади печи.

Мастер смены Гусев просил
запустить печь в смену
запуск печи в смену они
запускают смену стали

Мастер смены Гусев просил
запустить печь в смену они
запускают смену стали

Мы уверены, Валерий Иванович, что вы не оставите
наши просьбы без последствий.

Наркому тяжелой промышленности
В. И. Межлаук
Дорогой Валерий
Иванович!

Мы стахановцы трубопро-
изводственного цеха № 1 Быко-
вского металлургического завода, обсудили обращение
стахановцев, удари-
ков и хозяйственников
Донбасса, и это свидет-
вильмо нашего любимого Серго — стахановца по его смене.
Чтобы выполнить свое
обязательство в борьбе
за 45000 тонн проката в сутки.

За 1938 год мы програм-
мально выполнили на 197 пр.,
в январе 1937 года на 193 пр.,
в марте на 198 пр., в феврале на
114,3 пр. При этом, ста-
новясь на вахту памяти Серго, с начала марта мы почувствовали
недостаток сырья для про-
цесса двух и даже с пол-
ной яймой труб, из которых установлены
стаки № 1. Стаками мы
должны получать от Магни-
торгского завода, но мы их получаем с большими
перебоями, отчего срывает-
ся наша стахановская ра-
бота.

Мы обращаемся к Вам, как наркому, с величайшим
просьбой помочь нам в
сatisfactionе нашего цеха
стахановским мастерам, чтобы
они могли достичь в цехе
и выполнить обязательства
перед страной, которые мы взяли в 1937 году.

Мы уверены, Валерий Иванович, что вы не оставите
наши просьбы без последствий.

Стахановцы трубопро-
изводственного цеха № 1.

Выполняем решения партсобрания

Отлично — первенство партсобрания трубопрокатного цеха в части развертывания производственной стахановской движущей силы в основных видах труда! Коммунисты были стахановцами, чтобы стахановский коммунист быть стахановцем, отдельные рекорды стахановской работы перешли к стахановским бригадам, сменам, побывавшим того, что был в целом цех работал по стахановским.

После четко-переворотного партсобрания прошло более месяца. Как жеパート
организации нашего цеха выполняют свои стахановские задачи? Выполнены ли аван-
гардную роль коммунисты на производстве и прежде всего, в руководстве стахановской движущей силы?

Чтобы ответить на поставленные вопросы, следует сказать, что производственная программа рабочими стахановцами прописана

много цеха выполняется и перевыполняется на месяц в месяц. Масличная скважина, которую было выполнено 25 февраля,

коммунист Слониковым смена производственная программа выполнена на 150%,

лучшие стахановские ком-
мунисты голодного отдела

группы партсобрания

выполнили производственную норму в два раза и ряд других коммунистов, которые

не только выполняют

смены нормы, но и являются

организаторами стахановской работы.

Однако, мы имеем круп-

ные недостатки в руковод-

стве стахановским движущим

цехом. Еще не все рабочие

стахановцы. Достижнутые

нормы труда и улучшение

Наркому тяжелой промышленности
В. И. Межлаук
Дорогой Валерий
Иванович!

За овладение новой завалочной машиной

Я членник завалочной машины старомарксовского цеха, состоялся на приеме стахановцев Донбасса, бри-
гу на свою обязательство ускорить завалку на печи № 4 и озглавил рабочими

методами работы на новой завалочной машине.

В настороне время завалки на печи № 4 про-
должалась 6—7 часов, а я
дал обязательство сокра-
тить завалку до 3-х часов.

Не прислушиваются к голосу стахановцев и ударников

Чтобы прислушиваться к голосу стахановцев и ударников, необходимо исполнительные полномочия, он не прислушивается к на месте очевидцу, он про-
водит, а также он устра-
вляет.

Также отношение к зап-
равкам стахановцев и ударников не поддается и у от-
дельных начальников смен
и мастеров.

Общественный инспектор Черновской.

В ЗАВОДОУПРАВЛЕНИИ

Технический директор цеха № 1 Быковского трубопрокатного, листопро-
цесса Тюбель 2 марта издал следующий приказ:

Образовать при отделе охраны труда и техники
стахановцев для того, чтобы

стахановские движущие в цехе
и выполнить обязательства перед страной, которые мы взяли в 1937 году.

Весь облегчающий

нагрузку на ходу за сутки

нормами в 10 часов, воду

из цеха не доставлять, почин-
ить за скрипкой труда.

Начальнику ОКГС обе-
спечить выдачу заказов и рабочих

карточек на цехах, не зато-
вление в течение марта

600 тонн сутки на 50 бри-
гад для различий видов.

Начальнику ОКГС уста-
новить в указанные сутки

в цехах: новомарк-
совским, старомарк-
совским.

Физкультура и спорт

Соревнование на первенство района

по лыжам и конькам

Закончилось районного соревнования по первенству на лыжах и коньках в субботу 23 марта и тут Лавровский из первенства удачно выступил в 1 час 25 минут и 25 секунд.

На дистанции в 10 кило-
метров лучшие результаты

показали Личин и Глухов

(техниками). Тов. Личин прошел дистанцию в 45 ми-
нут 30 секунд и Глухов в 45 минут 35 секунд.

Как недостаток слепует

отметить то, что на сорев-
нования присутствовало

мало зрителей. Не было

даже оркестра.

КОРЖЕВИН, ЛОКТИВ

К сведению стахановцев и их жен

При Деловом клубе организуется спортивный кру-

жок ИТС, стахановцы заводы и их жены, желающие

обучаться в кружке, могут записаться в клубе у

тт. Соболевой или калинина с 11 утра до 12 часов

вечера.

Бюро ИТС
Совет клуба

«Зам. Ответств. редактора М. БАЛАШОВ

Уполномоченный Облизита № 324 тираж газеты «ВР».